ge/zé& 12.

Ex.2 2x+3y-e=1
4 >e -l-g -3Z =411
3x —254-52 =21

o g o (3), 2ae(3) ane(33)
- (3

2B Ly=Lls-3L2
= 4 4 -3 | = L -
dot [M)“ZJ"’BJ) A Ls=lz+2l;
-0 0 +8 | div.pr.a C,
=141 =3 = 4L |-t 8 |=y40-88=--78
14 0 -1 11 -4
+ - +
e
+ -+
A 3 -1 ) L gL
L1= w T 2
d@/ﬁ'([l?,az} a3)= H 4 -3 =]
=)z+2L
] 24 2 & Poeptets
-32 0 8 | déw.pe.aCy
= |gggn=3 = +4 |-32 9‘:-342
43 0 -1 451 =4

o | 41 =4 Lz =Ly-11L,
dw([a"'“’,a’sj): ¢ 141 -3 | Lz=Llz-21l,

s 21 5




= 33 ; -34 = -4-|"18 8| _ 456
1 -23 26
-2 0 26
Z S 1 L'4=L4'3Lz
dﬂﬁ([%laleb_‘(): 4 1 44 |= Ls=pz+2ls
3 -2 24
-40 0 -32 IEEEE
=ta 1 41 |= |71 ZZ = Lz=lz+ L4
14 0 43 ot
— 40 -22
= ‘ = -Alo+32=-F8
1 11
dt([Llez]as]) .32 a8
Jei= imm C
- ¥g
oLd(A)

g M([“MIHWD _ 456 _ _,
5{' oLd(A) - 78

L d”e([“’«,%“’,v _-78
OL(,,&(A) -¥8

(i” CATL
-

= +4



Ex 2 MHidze de Vandomonde

1 o wf o af
1 @ @f @ @
\/,H/(O&,j/.,,/WW): :
rmadie 1 Oy ol Oy Oy
N X2y
Ha V@, o) = il (wg‘vm) &
184 < &m

Tndice : C}\é Cj _%C(f" /fw(/;j:m//.--/z

Prewve : Par Iécuntence.
N A N

:xz—d,’

Fos de wécawtonce : On Aueppoce BB Vimie auw
Homg. m-1 et o moie Gu'elle Xesbe Vithic

CanCau=-4C,_,
2 1 o @t [ @ T o
1 oy wf - @ af 1 (A / m-2
1 @ af @l g 1 @ @y @ Ay (ayd,)

A1 o ot - o4, 0 o . | | m-2 m-z
B A 1 O Oy o O Ay (@p-dy)

1 0 0 0 =
-3 m-2
R = W

"
i

' ' . n-3 : m-2
1 A~y 05,,1,(06%‘0’/4) T [ om (N/M,"Q&) X (X~ %4)




0!1//(/. FTLQ\V L,,:

m-3 m-2
0&2*004 %2(052'494) .- - Ctz (dz'¢4) a, (¢2"d4)
. : n-3 n-2 ;
Dm0t ol (A, -2)) - Olm (Um %) %Fm(%n-%a)

¢wp&Mﬁm%jh/¢%.fmcwxé%mu
I o= s |

= (-ag(@sa) (n-2r) |

4 Ol;yyf—-aaﬁ‘g q/:‘z
v
= N (w-2)-\ (a, ,a,) = po= &posde _



Ex. 4
1. Hg.

o, ¥ Pt P2
%(A B) | m,(g F (AHB& AHB#)
my\ C D . G H CE+DG  CF+DH
Colbih /A B | (B
Yow : Oy, mote H._/C D) et N._(G_ H)

Or, monbze gue &/I:/wwm bloc AZ+BE, c.—é,—a’,./
1S4 my €0 14 po

pc,,-rlcz

(HN)M' =T it Ny, =
t< £

I
Z [T Ny gt Z [7: + M 4
=

Ic4tic>

t=k,+1

= (Aﬁ')@jﬁf' (B@d\uj‘

2.(%) M (38Y=(12 ) (&)

ot k(7 %)= debh) - dot(b)

5Y73
A O ) In O f_if A O (catenl dweect)
C In o b/ — |(cC D)

dit (£ 2,) =

A O
C o7

= det(A)



et (5 K = det:(>)
(2 §> A2 )Ty
= deb(R)- det(D)

(V) duf[A)#o fm&“
T AT B ).,.
C )( b-CcA™B
B
:(C C%H%/CA%E);(C b)

(c) M9 4 det(A)# 0, alow deb (4 B)=detfp) dafp-ch B
Sv AC=CA, alow dﬂE( B) At (AD-CB)

A B A O I, A B
dz;fﬁ( > O%(C I,,) ( —CA™T 1;) -
= det(A) det(D-CAB) 4
&a@@;{ww-w(u- CA™B) = det(AD-ACKB)
:d&(}(/pb«%@) = d@f‘@b—&ﬁ) v

i
l
27077

0222



)é;):4#0 v

2
ZA\C:éA Unfzmwz?w Gue CZZIZ
AC=24A=CA

Mo det (2 B) = det (AD-CE) =

'W((” ( ) / (0 2)

(-l

= -8



